

Всч. Москва. - 1992. - 30 апр. - с. 5



27 апреля 1976 года (все-го каких-то 16 лет тому назад) произошло событие, обошедшее всю западную прессу, но при этом ни одно советское издание о нем не сообщило.

Известный тогда уже рок-исполнитель ДЭВИД БОУИ был задержан советскими таможенниками в Бресте, и они конфисковали у него из багажа большое количество научной литературы (его хобби). И тем не менее Боуи четыре раза был туристом в экс-СССР и однажды даже позировал фотографам на Красной площади и жил в «Метрополе». Ни там, ни там тогдашними рок-фэнами он не был признан, а журналистам тех лет он был просто неинтересен.